11Iro

HmMsa: maBen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 22.01.2011 22:01:53

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2011 23:36:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/204475/answer/204497




KeToHasn npoTuBOmnOKa3aH Ipu KOpMJIeHUH Ipynabio! KamMHu 10 6 MM, 4aCTO OTXOASIT CAaMOCTOSITEJIbHO
Ha QoHe BBEOEHUS CIIa3MOJIMTHKOB U 06e300muBaoImx. OqQHAKO B 9TOT IMEPUOJ HeJIb3sT KOPMUTh
rpynsio. ITmoc cyIecTByeT BO3MOXKHOCTh Pa3BUTHS OCJIOKHeHu!. He oTKIamsiBasi, 06paTuTech K

yPOJIOTY.



